

- గురువా.. ఇదేమి విడ్డూరం
- కళ్ళున్న కనిపించడం లేదన్నట్టు వ్యవహారం
- ప్రశ్నిస్తే.. చట్టాలే చుట్టాలంటారు..
- కాలేజీ టూ వసతి భవంతుల వరకు

ఎమ్మిగనూరు ప్రతినిధి మేజర్ న్యూస్ : నవ మంత్రాలయం నిర్మాణంలో దూసుకుపోతున్న శ్రీ రాఘవేంద్ర స్వామి సన్నిధి.. సన్నిధానానికి వచ్చే భక్తుల కోసం శ్రీ మఠం అనేక చర్య

లు చేపడుతుంది.. శ్రీ మఠంలో అనేక మార్పులు తీసుకోచ్చింది. అయిన ఇక్కడ ఏదో కొంత పరిస్థితిలో కొరత కనిపిస్తుంది.. అది అధికంగా వసతుల కొరత అనే **మిగతా** **దిలో**



# కర్నూలు | నంద్యాల

సోమవారం | 27 మే 2024 | పేజీలు 8

## గంటకో రేటు.. ఆ జంటలకే “సపరేటు”



భక్తుల రాకతో ఆలయ ప్రాంగణం కళకళలాడుతున్న దృశ్యం

### “డిసి” విధుల్లో ఎప్పుడు ఉంటారో..?

డిప్యూటీ కమీషనర్ కార్యాలయం

నంద్యాల అర్బన్, మేజర్ న్యూస్ : కర్నూలు ఉమ్మడి జిల్లా దేవాదాయ శాఖ ఇన్చార్జ్ డిప్యూటీ కమీషనర్ (డిసి)గా బాధ్యతలు చేపట్టిన పటం గురుప్రసాద్ విధులు అంతంత మాత్రమే నిర్వహిస్తున్నారని ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. ఈ క్రమంలో రెగ్యులర్ డిసిగా పదోన్నతి పొందినా ఆయనలో మార్పు కనిపించడం లేదని సమాచారం. ఉమ్మడి జిల్లాలో ఆలయాల పర్యవేక్షణ అంతం తే.. మొదట్లో ఇన్చార్జ్ డిసిగా బాధ్యతలు చేపట్టిన గురుప్రసాద్

తాను అందరి మాదిరి కాదని మూడు రోజులు కార్యాలయంలో విధులు నిర్వహిస్తూ.. మూడు రోజులు ఉమ్మడి జిల్లా, రాయలసీమ జోన్లోని ఆలయాలను తనిఖీలు నిర్వహిస్తూ సమస్యల పరిష్కారానికి తన వంతు కృషి చేస్తానని అన్నారు. కానీ ఆచరణలో పెట్టడానికి ఆయనకు ముహూర్తం కుదిరినట్లు కనిపించడం లేదు. పర్యవేక్షణ లోపంతో జిల్లాలోని ఆలయాలు గ్రేడ్లు కోల్పోయే పరిస్థితి ఏర్పడింది. కార్యాలయంలో **మిగతా** **దిలో**

- ఇన్చార్జ్ డిసిగా విధులు అంతంతే..?
- రెగ్యులర్ డిసిగా విధులు అంతంతే..?
- ఉమ్మడి జిల్లాలో ఆలయాల పర్యవేక్షణ అంతంతే..?
- మూడు రోజులు కార్యాలయంలో విధులంటా..!
- మూడు రోజులు క్యాంపులంటా..!
- ఈ క్యాంపులలో ఏం పర్యవేక్షించారో..?

మహానంది, మేజర్ న్యూస్: పర్యాకాలం ప్రారంభమైతే చాలు నల్లమల అటవీ ప్రాంతం నుండి ప్రవహిస్తున్న సెలయేర్ల వెంట వజ్రాల వేట కొనసాగుతుంది. ఈ వజ్రాల వేటలో వజ్రం దొరికేదెవరికో ఈ అన్వేషణలో అదృష్టవంతులెవరో నంటూ ప్రజలు చర్చించుకుంటున్నారు.

మహానంది మండల పరిలలోని నంద్యాల-గిద్దలూరు రహదారి వెంట ఉన్న సర్వ సరసింహ స్వామి ఆలయ సమీపంలో ఈ వజ్రాల వేటలో వందలాది మంది ప్రజలు అదృష్టాన్ని పరిశీలింపుకుంటున్నారు. ప్రతీ ఏడాది రాష్ట్రం నలుమూలల నుండి వందలాదిమంది ప్రజలు తరలివచ్చి

వజ్రాల కోసం తమ వేటను కొనసాగిస్తుంటారు. గత కొన్నేళ్లుగా అన్వేషిస్తున్నా సరైన వజ్రం నాకు దొరికిందంటూ చెప్పే నాధుడు లేడు. అఊరి వాళ్లకు దొరికింది, ఈఊరి వాళ్లకు దొరికిందంటూ ప్రజల నుండి దుష్ప్రచారం సాగడంతో ప్రకాశం గుంటూరు, కర్నూలు, **మిగతా** **దిలో**

- ప్రతి ఏడాది అన్వేషిస్తున్న భక్తులు
- వీలలో అదృష్టవంతులెవరో..?

### నల్లమలలో ప్రారంభమైన వజ్రాల వేట

గాజులపల్లి సర్వ సరసింహస్వామి ఆలయం వద్ద అన్వేషిస్తున్న ప్రజలు

## కౌంటింగ్ ఏజెంట్లు మొబైల్ ఫోన్లు తీసుకోరావద్దు

◆ జిల్లా కలెక్టర్ / జిల్లా ఎన్నికల అధికారి జ.స్వజన కర్నూలు, మేజర్ న్యూస్ ప్రతినిధి: కౌంటింగ్ రోజున రాయలసీమ యూనివర్సిటీలోకి సాధ్యమైనంత వరకు కౌంటింగ్ ఏజెంట్లు, కౌంటింగ్ విధులు నిర్వహించే సిబ్బంది మొబైల్ ఫోన్లు తీసుకోరావద్దని, ఒకవేళ తీసుకవసిత మొబైల్ డిపాజిట్ సెంటర్లో **మిగతా** **దిలో**



## కౌంటింగ్ విధులు పారదర్శకతతో జాగ్రత్తగా నిర్వహించాలి

నంద్యాల కలెక్టర్, మేజర్ న్యూస్ : వచ్చేనెల 4వ తేదీన జరిగే ఓట్ల లెక్కింపు విధులను పారదర్శకతతో ఎలాంటి చిన్న పొరపాట్లకు ఆస్కారం లేకుండా అత్యంత జాగ్రత్తగా నిర్వహించాలని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ శ్రీనివాసులు కౌంటింగ్ సిబ్బందిని ఆదేశించారు. ఆదివారం నంద్యాల పట్టణంలోని ప్రభుత్వ బాలి



### పాత కక్షలతో వ్యక్తి హత్య

బేతంచెర్ల మేజర్ న్యూస్ : బేతంచెర్ల మండల పరిధిలోని రుద్రవరం గ్రామంలో పాత కక్షలతో వ్యక్తిపై కట్టెలతో పిడిబాకి వేట కొడవలితో శనివారం రాత్రి ఘర్షణ జరిగిందని సీఐ ప్రియతమ రెడ్డి తెలిపారు. వివరాల మేరకు ఈ ఘర్షణలో హరి ప్రసాద్ (38) అనే వ్యక్తికి తీవ్రగాయాలు కావడంతో కర్నూల్ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించగా హరి ప్రసాద్, చికిత్స పొందుట కోలుకోలేక మృతి చెందాడు. **మిగతా** **దిలో**

హత్యకు గురైన హరి ప్రసాద్ (ఫ్రైఫోటో)







ఎన్నికల ఫలితాలలో అల్లర్లు సృష్టినే

### కఠిన చర్యలు : డిఎస్సీ



బీతంపెర్ల మేజర్ న్యూస్ : జూన్ 4న వెలువడే సార్వత్రిక ఎన్నికల ఫలితాలలో ఆయా గ్రామాలలో అల్లర్లు సృష్టినే కఠిన చర్యలు తప్పవని డిఎస్సీ శ్రీనివాసరెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో గల రాడీ షీట్ లకు కౌన్సిలింగ్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ జూన్ 4 వ తారీఖున సార్వత్రిక ఎన్నికల ఫలితాలు వెలువడుతున్నందున ఎలాంటి గొడవలకు గాని కక్షలకు గాని పాల్పడిన యెడల చట్టప్రకారం కఠిన చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. సార్వత్రిక ఎన్నికల ఫలితాలలో మండలంలో ఎలాంటి ఊరేగింపులు, డి.జె. ర్యాలీలు చేయరాదని 144 సెక్షన్ అమలులో వుంటుంది హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్ ఐ .శివశంకర్ నాయక్ పోలీస్ సిబ్బంది తెలిపారు.

ఆరోగ్యానికి, ఆత్మరక్షణకు

### కరాటే సాధన తప్పనిసరి : చంద్రశేఖర్

కర్నూలు స్పోర్ట్స్, మేజర్ న్యూస్: ఆరోగ్యానికి, ఆత్మరక్షణకు కరాటే సాధన తప్పనిసరి అని కార్మియాలజిస్ట్ డాక్టర్ పి.చంద్రశేఖర్ అన్నారు. ఆదివారం నగరంలోని పెద్దమార్కెట్ ప్రభుత్వ బాలికల ఉన్నత పాఠశాలలో యూనివర్సల్ కరాటే మార్చల్ ఆర్ట్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో కరాటే బిల్లు గ్రేడింగ్ టెస్ట్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ పి.చంద్రశేఖర్ మాట్లాడుతూ కరాటే, ఉపా లాంటి మార్చల్ ఆర్ట్స్ నేర్చుకోవడం వల్ల రోగాలను దూరంగా చేస్తుందన్నారు. ఏకాగ్రత, పట్టుదల, జ్ఞానకళకీ, సాహసం పెరుగుతుందన్నారు. తల్లిదండ్రులు విద్యార్థులను చదువుతోపాటు వాక్కుకు నచ్చిన క్రీడల్లో రాణించాలని, దాని వల్ల గుండెకు సంబంధించిన వ్యాధులను దూరం చేస్తుందన్నారు. అనంతరం క్రీడాకారులు కలర్, బ్లాక్ బెల్టులను ప్రధానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో చిరంజీవులు, సుధాకర్, కాంతి, ముస్సర్ పాల్గొన్నారు.



బిల్లులను అందజేస్తున్న దృశ్యం

### ఉద్యోగులు ప్రజలతో మమేకమై పనిచేయాలి

కర్నూలు సిటీ, మేజర్ న్యూస్: ఉద్యోగులు ప్రభుత్వానికి ప్రజలకు మద్దతుగా లాంటి వారని, వారు ప్రజలతో మమేకమై పనిచేయాలని అప్పుడే ఉద్యోగులకు సమాజంలో గౌరవం ఉంటుందని ఎంప్లాయిస్ కో-ఆర్డినేషన్ జిల్లా కమిటీ అధ్యక్షుడు రత్నంవేణు అన్నారు. ఆదివారం నగరంలోని డీటీఎఫ్ కారాన్వయంలో ఎంప్లాయిస్ కో-ఆర్డినేటర్ కమిటీ కర్నూలు జిల్లా శాఖ కార్యవర్గ సమావేశం రత్నంవేణు అధ్యక్షతన నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గత ఐదేళ్లుగా ఈ ప్రభుత్వం ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల పట్ల కక్ష పూరితంగా వ్యవహరిస్తుందన్నారు. ఉద్యోగులకు రావాల్సి వేలకోట్ల రూపాయల జీతభత్యాలు చెల్లించడం లేదన్నారు. తక్షణమే బకాయిలను విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. అనంతరం ఉద్యోగ క్రాంతి మాన పత్రికను ఆవిష్కరించారు. ఈ సమావేశంలో డీటీఎఫ్ కర్నూలు జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి గట్టు తిమ్మప్ప, నంద్యాల జిలా అధ్యక్షుడు ఎంఎస్ కె కిషోర్, జిల్లా కార్యదర్శి కరిముల్లాహుసేన్, కార్యవర్గ సభ్యులు కుళ్లాంపుప్ప, వేణు పాల్గొన్నారు.

### విద్యార్థులు జీవితంలో రాణించాలంటే ముందు చూపు ఉండాలి

తెలుగు అధ్యాపకులు ఆంజనేయులు మొలగవల్లిలో పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం



భారతనాట్యంతో ఆలరించిన కాకా నవ్యశ్రీ

అలూరు, మేజర్ న్యూస్ : విద్యార్థులు జీవితంలో రాణించాలంటే ముందు చూపుతో మెలగాలని రిటైర్డ్ తెలుగు అధ్యాపకులు ఆంజనేయులు అన్నారు. ఆదివారం అలూరు మండలం మొలగవల్లి గ్రామంలో నిర్వహించిన 2000-2001 బ్యాచ్ విద్యార్థులు నిర్వహించిన పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో వారితో మాటు ఉపాధ్యాయులు సుధాకర్, బాలరాజు, రేఖా ఆడమ్, పార్వతి లు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు బాగా చదివి ఉన్నత స్థానాలను అధిరోహించాలని అలాగే మీ పిల్లల భవిష్యత్తు కోసం కొంచెం నిధిని పొందుపు చేసుకోవాలని వారిని సెల్, టీవీలకు దూరం గా ఉంచాలని అన్నారు. చాలా మంది మేము పాఠాలు నేర్చిన విద్యార్థులు ఇప్పుడు ఉన్నత స్థానాల్లో ఉండి ఉద్యోగాలు చేవారున్నారని కానీ కన్నతల్లి లాంటి జన్మభూమిని, పాఠశాలను మరచరాదని మీకు తోచిన సహాయం పాఠశాలకు కూడా అందించాలని అన్నారు. గతంలో పోస్ సోము యాదవ్, రాధిక, యశోద, లక్ష్మీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మాట్లాడుతున్న రిటైర్డ్ తెలుగు అధ్యాపకులు ఆంజనేయులు

లు వుండేవి కావని ఇప్పుడు పోస్ లు ఉన్నాయని స్పేహితులు ఎప్పుడూ అందుబాటులో ఉండి ఒకరికొకరు సహచారం, సహకారం అందించుకోవాలని అన్నారు. పేదవారు చదవడానికి సహకారం మిత్రులు అందించాలని అన్నారు. అనంతరం పూర్వ విద్యార్థి కాకా రమేష్ కూతురు నవ్యశ్రీ భరతనాట్యం తో అధ్యాపకులను, విద్యార్థులను అలరించింది. కార్యక్రమం ముగింపులో అధ్యాపకులను విద్యార్థులు పూలమాల వేసి బహుమాతులతో సత్కరించారు. అలాగే మాజీ సర్పంచ్ రంగస్వామి, విద్యాకమిటీ చైర్మన్ రామాంజనేయులును కూడా విద్యార్థులు శాలువా కప్పి సత్కరించారు. కార్యక్రమంలో విద్యార్థులు షఫీ, సుధాకర్, సాయి,



గురువులతో 2001 బ్యాచ్ పూర్వ విద్యార్థులు

### కార్గిల్ యుద్ధంలో భారత సైనికుల సాహసం అనిర్వచనీయం - శ్రీరాఘవేంద్రస్వామి మఠం పీఠాధిపతులు శ్రీసుభుదేంద్రతీర్థులు



శ్రీసుభుదేంద్రతీర్థులతో 'శ్రధా సుమన్ కార్గిల్ కలాష్' యాత్రీకులు

మంత్రాలయం, మేజర్ న్యూస్ : 'కార్గిల్ విజయ దినం' 25వ వార్షికోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని సిటీజన్ సొసైటీ ఆఫ్ ఇండియా, బెంగళూరు, 'శ్రధా సుమన్ కార్గిల్ కలాష్' యాత్రను నిర్వహించింది. ఈ ప్రతిష్టాత్మక కార్యక్రమంలో భాగంగా కార్గిల్ యుద్ధంలో పనిచేసిన పదవీ విరమణ పొందిన వీరసైనికులు మంత్రాలయాన్ని సందర్శించారు. శ్రీమఠం పీఠాధిపతులు శ్రీసుభుదేంద్రతీర్థులు

శ్రీమఠం దగ్గర ఈ యాత్రను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా పీఠాధిపతులు అమ్మవారిని సత్కరించారు. నంద్యాల నుంచి దివంగత మాజీ నాయక్ హన్సర్ హన్సేన్ షేక్ భార్య ప్రవీణ్ భాను, ఇతర విశ్రాంత సిబ్బంది వారివారి కథల ద్వారా కదిలి వారి ఆర్థిక కష్టాల గురించి తెలుసుకొన్న శ్రీమఠం పీఠాధిపతులు శ్రీసుభుదేంద్రతీర్థులు వారి సమస్యలను గౌరవనీయమైన భారత ప్రధాన మంత్రి శ్రీనేంద్రమోదీ, రక్షణ శాఖ మంత్రి దృష్టికి తీసుకెళ్ళేందుకు అవసరమైన సహాయాన్ని కోరేందుకు తన మద్దతును వారికి హామీనిచ్చారు. పీఠాధిపతులు తన అనుగ్రహ సందేశంలో పీఠాధిపతులు కార్గిల్ యుద్ధం యొక్క ప్రాముఖ్యతను నొక్కిచెప్పారు. యుద్ధంలో పోరాడిన భారత సైనికుల ధైర్యాన్ని, వారి అంకితభావాన్ని కొనియాడారు. మన సాయుధ బలగాలు చేసిన అపారమైన త్యాగాలను ప్రతి ఒక్కరికీ గుర్తుచేస్తూ ఆయన సందేశం లోతుగా ప్రతిధ్వనించింది. పీఠాధిపతులు కూడా సహాయ శిథిలాలు, ఉదార విరాళాల సంస్థను గుర్తు చేసుకొన్నారు.



కల్లూరు, మేజర్ న్యూస్ : కర్నూలు నగరం, కొత్తబస్తాండ్ యుకాన్ షాజాలో కొంతకాలంగా ప్రైవేట్ వ్యక్తుల రాడియోజం పెరిగిపోతోందని, వారి అగడాలను ప్రశ్నించే దుకాణాల యజమానులపై దాడులు చేస్తూ

# యుకాన్ షాజాలో పెరిగిపోతున్న రాడియోజం

బెదిరింపులకు పాల్పడుతూ ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నారని బాధితుడు కపత్రాల శివ పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు ఆదివారం ఏర్పాటుచేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన తన ఆవేదన వ్యక్తం చేశాడు. యుకాన్ షాజాలో తాను ఒక గది అద్దెకు తీసుకోని గత సంవత్సరం అక్టోబర్ నెలలో పాత ద్వీచక్ర వాహనాలు షోరూం నిర్వహిస్తున్నట్లు చెప్పారు. అదే షాపింగ్ కాంప్లెక్స్ నందు సత్యనారాయణ రెడ్డి అనే వ్యక్తి సత్య మొబైల్ షాపు నడుపుతున్నట్లు పేర్కొన్నారు. యుకాన్ షాజాలో వ్యాపారాలందరిని బెదిరింపులకు పాల్పడుతూ అజమాయిషీ చేస్తున్నారని అన్నారు. షాప్ యజమానులు అద్దె చెల్లించాలన్న, తీసుకోవాలన్నా, వ్యాపారాలు నడుపుకోవాలన్నా తనను సంప్రదించాలని, నెల నెల దౌర్జన్యంగా తోచిన విధంగా వ్యాపారుల నుండి డబ్బులు వసూలు చేస్తూ రాడియోజం చేస్తున్నారని చెప్పారు. ఇదే విషయంలో తనను తన అజమాయిషీలో ఉండాలని బెదిరించినట్లు ఆవేదన చెందారు. అందుకు తాను అంగీకరించకపోవడంతో తనపై, తన మిత్రుడు

- ◆ దాడికి గురైన బాధితుల ఫిర్యాదును తీసుకోని పోలీసులు
- ◆ న్యాయం చేయాలంటూ బాధితుడి ఆవేదన

మల్లికార్జునపై దౌర్జన్యం చేసి ఈ నెల 24వ తేదీన తెల్లవారుఝామున, గం 1-30 గంటలకు తన షాపుపై పెట్రోల్ వేసి నిప్పు పెట్టడం జరిగింది. అంతేకాకుండా షాపు తాళాలు పగులకొట్టినట్లు చెప్పాడు. దౌర్జన్యం చేయడమే కాక తనపై తప్పుడు కేసు నమోదు చేసి వేదిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. తనకు జరిగిన అన్యాయంను నాల్గవ పట్టణ పోలీస్ స్టేషన్ పోలీసులకు విన్నవించిన ఎస్పై మోహన్ కిషోర్ రెడ్డి తనపై దౌర్జన్యం చేసిన సత్యనారాయణ రెడ్డికి వత్తాను పలకడం బాధాకరం అన్నారు. కావున ఈ ఘటనలో జిల్లా ఉన్నతాధికారులు



స్పందించి, పూర్తి విచారణ చేపట్టాలని కోరారు. అంతేకాకుండా యుకాన్ షాజాలో సత్యనారాయణ రెడ్డి అగడాలపై ప్రత్యేక విచారణ జరిపి అతని అగడాలను అరికట్టి తమకు న్యాయం చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.





# స్ట్రాంగ్ రూంల భద్రతాపరమైన చర్యలను కలెక్టర్ పరిశీలన



కమాండ్ కంట్రోల్ రూంలో స్ట్రాంగ్ రూంలను పర్యవేక్షిస్తున్న కలెక్టర్ డాక్టర్ శ్రీనివాసులు

నంద్యాల కల్చరల్, మేజర్ న్యూస్ : సార్వత్రిక ఎన్నికలు 2024లో భాగంగా ఆర్.జి.ఎం, శాంతిరాం ఇంజనీరింగ్, ఫార్మశీ కళాశాలలో ఈవీఎంలు భద్రపరిచిన స్ట్రాంగ్ రూంలను జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ శ్రీనివాసులు ఆదివారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన కమాండ్ కంట్రోల్ రూం నుంచి భద్రతాపరమైన

చర్యలను పరిశీలించారు. సీసీ కెమెరాల పనితీరు, మానిటరింగ్ రూం ద్వారా పర్యవేక్షణ గురించి అక్కడ సిబ్బందిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. విద్యుత్ అంతరాయం లేకుండా ఏర్పాటు చేసిన జనరేటర్లు, యుపిఎస్ లను వినియోగిస్తూ కమాండ్ కంట్రోల్ రూంకు కనెక్ట్ చేయబడిన సీసీ ఫుటేజీలను 24/7 నిరంతర నిఘాతో పర్యవేక్షిస్తూ ఉండాలని భద్రతా సిబ్బందిని, సంబంధిత టెక్నిషియన్లను ఆదేశించారు. నిరంతరం ప్రసారాల్లో ఎలాంటి లోపాలు తలెత్తినా వెంటనే తమ దృష్టికి తీసుకుని రావడంతో పాటు తక్షణమే

పరిష్కరించుకోవాలని ఆదేశించారు. తనిఖీ అనంతరం సందర్శకుల రిజిస్టర్ లో సంతకాలు చేస్తూ అసెంబ్లీ వ్యక్తులను స్ట్రాంగ్ రూంలు ఉన్న ప్రాంతాల్లోకి ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ ప్రవేశించకుండా గట్టి చర్యలు తీసుకోవాలని భద్రతా సిబ్బందిని ఆదేశించారు. జూన్ 1 నుంచి 10 వ తేదీ వరకు 144 సెక్షన్ అమలులో ఉంటుందన్నారు.

## శాంతి భద్రతలకు విఘాతం కలిగిస్తే

# కఠిన చర్యలు తప్పవు: డీఎస్పీ

- తాటిపాడు గ్రామంలో పోలీసు కవాతు

జూపాడుబండ్ల, మేజర్ న్యూస్: జిల్లా ఉన్నతాధికారి ఎస్.పి. రఘువీర రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు, అత్యధికారి డీఎస్పీ శ్రీనివాసరావు సూచనల మేరకు మండల పరిధిలోని తాటిపాడు గ్రామం, జూపాడుబండ్ల గ్రామాలలో ఆదివారం రూరల్ సీఐ విజయ భాస్కర్, అర్జన్ సీఐ ప్రకాష్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో, జూపాడుబండ్ల ఎస్.పి. లక్ష్మీనారాయణ పోలీసు సిబ్బందితో కలిసి తాటిపాడు గ్రామంలో పోలీసు కవాతు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రూరల్ సీఐ విజయ భాస్కర్ మాట్లాడుతూ ఎన్నికల కౌంటింగ్ సమీపిస్తున్న తరుణంలో గ్రామాల్లో శాంతి భద్రతలకు విఘాతం కలిగించి అల్లర్లకు పాల్పడితే కఠిన



గ్రామంలో కవాతు నిర్వహిస్తున్న దృశ్యం

చర్యలు తప్పవని ఆయన అన్నారు. అలాగే గ్రామాల్లో 30 పోలీసు యాక్ట్ అమలులో ఉందని వివాదాలకు దూరంగా ఉండాలని ప్రజలకు సూచించారు. ఎవరైనా గ్రామాల్లో రెచ్చగొట్టి చట్టవ్యతిరేక పనులకు ప్రేరేపించిన వారిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని కౌంటింగ్ రోజు ఎలాంటి బాణసంచా, ఎన్నికలలో గెలిచిన వారు విజయోత్సవ రాళ్ళిలు నిర్వహించకూడదని వాటికి అనుమతులు లేవన ఆయన తెలిపారు. ప్రత్యేకంగా నేరచరిత్ర కలిగిన వారిపై పోలీసు నిఘా ఉంచడం జరిగిందని గ్రామాలలో ప్రజలందరూ వివాదాలకు దూరంగా ఉంటూ కలిసివెలసి ఉండాలని ప్రజలకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మిద్దూరు ఎస్.పి. జగన్మోహన్ యాదవ్, ముచ్చుమరి ఎస్.పి. జయశేఖర్, బ్రాహ్మణకొట్లూరు ఎస్.పి. నాగార్జున, పోలీసు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



ప్రజలలో మాట్లాడుతున్న రూరల్ సీఐ విజయ భాస్కర్



మహానంది క్షేత్రంలో క్యూల్ట్రెస్ లో వేచివున్న భక్తులు

మహానంది, మేజర్ న్యూస్: మహానందిలో భక్తుల రద్దీ కొనసాగుతుంది. ఆదివారం వేలాది మంది భక్తులు శ్రీ

కామేశ్వరి సమేత మహానందిశ్వర స్వామి వార్లను దర్శించు కున్నారు. సుదూర ప్రాంతాల నుండి తరలి వచ్చిన భక్తులు ఆలయంలోని పుష్కరణీలలో పుణ్య స్నానాలు ఆచరించారు. అనంతరం

క్యూ లైన్ లో వేచి వుండి శ్రీ కామేశ్వరి సమేత మహానందిశ్వర స్వామివార్లను దర్శించుకున్నారు. ప్రత్యేక పూజలను నిర్వహించారు. ఆలయంలోని గోశాలలో పశుగ్రాసాన్ని విక్రయించి



రథోత్సవం నిర్వహిస్తున్న దృశ్యం

## వైభవంగా లక్ష్మీ చెన్నకేశవస్వామి రథోత్సవం

అవుకు, మేజర్ న్యూస్ : శ్రీ భూలక్ష్మీ చెన్నకేశవస్వామి బ్రహ్మోత్సవాల్లో భాగంగా ఆదివారం స్వామి వారికి రథోత్సవ కార్యక్రమాన్ని సంప్రదాయబద్ధంగాను, వైభవంగాను నిర్వహించారు. అందంగా అలంకరించిన రథంపై ఇరువురు దేవరులతో శ్రీ స్వామి వారిని వేచేపు చేసి ప్రత్యేక పూజలు చేసిన అనంతరం గ్రామాన్ని తేరు బజారు నుంచి పురవీధుల గుండా మండపం వరకు రథోత్సవం నిర్వహించారు. ఈ రథోత్సవ కార్యక్రమాన్ని అవుకు మండల అధ్యక్షుడు చల్లా రాజశేఖర్ రెడ్డి, అవుకు రాజవంశీకుడు నంద్యాల శ్రీవిక్రమ వర్మ, టెంకాయలు కొట్టి ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అవుకు ఉప సర్పంచ్ చల్లా రఘునాథ రెడ్డి, వైకాపా నాయకులు పోలిరెడ్డి శ్రీనివాస రెడ్డి, దుగ్గిరెడ్డి రవీంద్రనాథ రెడ్డి, తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి చల్లా విజయ భాస్కర్ రెడ్డి, అనంతపురం అర్బన్ డెవలప్ మెంట్ చైర్మన్ మహాలక్ష్మి శ్రీనివాస్, సి.ఐ బత్తినెని మధుసూదన గౌడ్, బత్తినెని మద్దిలేటి గౌడ్ పలువురు పురప్రముఖులు రైతు సంఘం వారు ప్రజలు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని శ్రీ స్వామి వారిని సేవించుకున్నారు. దారి పొడవునా చెక్కు భజనలు ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచాయి. ప్రజలందరూ ముక్తకంఠంతో జై చెన్నకేశవ అని రథాన్ని లాగారు.

## కౌంటింగ్ కు అన్ని ఏర్పాట్లను పక్కాగా చేపడుతున్నాం

- పాణ్యం నియోజకవర్గ ఆర్.ఎం. జే.సీ నారపురెడ్డి మార్కెట్

కర్నూలు, మేజర్ న్యూస్ ప్రతినిధి: పాణ్యం నియోజకవర్గంలో సాధారణ ఎన్నికల కౌంటింగ్ కోసం ఎన్నికల కమిషన్ నియమ నిబంధనల మేరకు అన్ని ఏర్పాట్లను పక్కాగా చేస్తున్నామని పాణ్యం నియోజకవర్గ ఆర్.ఎం. జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ నారపురెడ్డి మార్కెట్ పేర్కొన్నారు. ఆదివారం ఆమె విలేజులలో మాట్లాడారు. 138 పాణ్యం అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం కౌంటింగ్ కోసం రాయలసీమ యూనివర్సిటీ ఇంజనీరింగ్ బ్లాక్ మొదటి అంతస్తులోని 112 నెంబర్ కౌంటింగ్ హాల్ లో పోస్టల్ బ్యాలెట్ ను, 108, 109 నెంబర్ కౌంటింగ్ హాల్ లో అసెంబ్లీ నియోజకవర్గానికి సంబంధించిన కౌంటింగ్, 103, 104 నెంబర్ కౌంటింగ్ హాల్ లో పార్లమెంటు నియోజకవర్గానికి సంబంధించిన కౌంటింగ్ నిర్వహించేలా ఏర్పాటు చేపడుతున్నామన్నారు. కౌంటింగ్, స్ట్రాంగ్ రూంలను సీసీ కెమెరాలతో పర్యవేక్షణ చేయడం జరుగుతుందన్నారు. కౌంటింగ్ హాల్ లో కౌంటింగ్ నిర్వహణకు 14 కౌంటింగ్ టేబుల్స్ ఏర్పాటు చేస్తున్నామన్నారు. పార్లమెంటు, అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ ఓట్ల లెక్కింపు 26 కౌంటింగ్ హాలుల్లో అవుతుందన్నారు. కౌంటింగ్ కేంద్రాల్లోకి సెల్ ఫోన్లు, ఎలక్ట్రానిక్ పరికరాలను నిషేధించడం జరిగిందన్నారు.

## ఉమెన్స్ ఫుట్ బాల్ విజేత లక్ష్మీ ఫుట్ బాల్ జట్టు



బహుమతులు అందజేస్తున్న దృశ్యం

కర్నూలు స్పోర్ట్స్, మేజర్ న్యూస్: నగర శివారులోని రిడ్డి పాఠశాలలో లక్ష్మీ ఫుట్ బాల్ సెంటర్ ఆధ్వర్యంలో గత రెండు రోజులుగా నిర్వహిస్తున్న ఉమెన్స్ ఫుట్ బాల్ టోర్నమెంట్ ఆదివారం ముగిసింది. ఈ టోర్నమెంట్ లో ఫైనల్ లో కర్నూలు లక్ష్మీ సెంటర్, నిజామాబాద్ జట్టు తలపడ్డాయి. అయితే పూర్తి సమయానికి డ్రా కావడంతో ఘాట్ అవుట్ లో కర్నూలు లక్ష్మీ 4-3 తేడాతో విజయం సాధించింది. రెండవ స్థానంలో నిజామాబాద్, మూడవ స్థానంలో నల్గొండ జట్టు నిలిచాయి. రిడ్డి పాఠశాల అధినేత గోపినాథ్, కర్నూలు జిల్లా ఫుట్ బాల్ ప్రెసిడెంట్ ముప్ప రాజశేఖర్ విజేతలకు బహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో టోర్నమెంట్ ఆర్గనైజర్ సెక్రటరీ బ్రహ్మకుమార్, పాల్ విజయకుమార్, జగదీష్, మహేష్, రాజశేఖర్, శ్రీనివాసులు, నాగేంద్ర పాల్గొన్నారు.

## మహానంది క్షేత్రంలో కొనసాగుతున్న

# భక్తుల రద్దీ



గోవులకు పశు గ్రాసాన్ని తినిపిస్తున్న భక్తులు

అవులకు తినిపిస్తూ ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. రాహు, కేతు పూజలను భక్తులు నిర్వహించారు.